



Постоянное представительство Соединенных Штатов при ОБСЕ

## **Заявление по поводу убийства тележурналиста Геккиева в Российской Федерации**

Текст выступления посла Иэна Келли  
в Постоянном совете, Вена  
13 декабря 2012 г.

Соединенные Штаты хотели бы вместе с представителем ОБСЕ по вопросам СМИ Дуньей Миятович выразить озабоченность по поводу убийства тележурналиста Казбека Геккиева, который был застрелен 5 декабря в Кабардино-Балкарской Республике на юге России, и выразить соболезнования его семье и коллегам.

Мы приветствуем быструю реакцию российских властей и направление следственной группы после заявлений должностных лиц о том, что убийство Геккиева, вероятно, связано с его профессиональной деятельностью. Мы надеемся, что расследование приведет к аресту и привлечению виновных к ответственности.

Также мы хотели бы еще раз выразить сожаление в связи с тем, что нам не удалось достигнуть консенсуса в Дублине по поводу решения страны-председателя Ирландии об обеспечении свободы СМИ, которое привлекло бы больше внимания к опасному положению, в котором находятся журналисты в регионе ОБСЕ. В будущем году мы намерены продолжать добиваться решения ОБСЕ об обеспечении безопасности журналистов и надеемся на сотрудничество с другими странами-участницами в достижении этой цели.

Благодарю вас, г-н председатель.